

超 訊



季,史丹福橋將迎來13年來的第10任主帥。

到一些「車仔」球迷的倒戈。

死敵、利物浦的主帥。

年對紐卡素時跳躍控球的英 姿。伯金1995年加盟阿仙 奴, 効力球隊11年, 為球隊

物浦的教練。當時,我們打進歐聯,那是些偉大的比賽,那

球迷可能是讓賓尼迪斯賽後爆發的導火索。當晚比賽雖贏了球,但賓尼迪斯又遭

這位52歲的西班牙人自去年11月上任後,一直無法被車路士球迷完全接受。許多 場次「車仔」球迷反對他的口號、標語、歌聲一直不斷。這是因為他曾是車路士的

「有一些球迷每場比賽都唱歌、打標語,都在浪費時間。他們沒幫球隊任何忙。他 們應該做的是支持球隊,」賓尼迪斯説。「我是一個職業足球人,正履行我的職責。 我要做的就是為車路士贏得每一場比賽。我想,一些球迷不高興的原因是我那時是利

奪得3次聯賽冠軍,4次英足盃冠軍,315場比賽取得87個 入球,成為阿仙奴球迷最喜歡的球員。阿仙奴發言人説 「我們很高興球迷都很喜歡場館外的銅像,我們將考慮增 加銅像的數目。」另外,痛定思痛的「兵工廠」高層決定 在今夏提高球隊工資帽,頂級球星可獲15萬英鎊周薪。

英超考慮 通過錄影追罰假摔

TELEKOM

■杜奧巴剛加盟加拉

塔沙雷。

英超考慮在下賽季開始通過錄像來對假摔進行追加處 罰,名宿費迪南對此大力支持,但也表態要區分真假摔以 及為避免受傷的避讓式「摔倒」。

46歲的費迪南是英超史上入球最多的前鋒之一,他表 示他對現在越來越多的假摔現象非常擔憂:「如果你將 那些假摔的球員禁賽幾場比賽,這就會根除這種現象。 現在假摔已經成為比賽的一部分,我們真的需要根除這 個問題,回看錄像追罰肯定會有幫助的,讓我們面對這 個問題,假摔真的很醜陋,我們必須把比賽引導回當初 只有被嚴重鏟到才會跌倒的時候。」

■ 香港文匯報記者 梁啟剛

足總盃8強



■夏薩特(左)助功摩西斯建功。

車路士於香港時間28日在英足盃第5圈憑 下半場發力,以2:0客勝英冠米杜士堡晉 級,下圈將與曼聯爭入4強,面臨衛冕的最 嚴峻考驗。

剛在英超被曼城所敗的車路士是役大變 陣,得到泰利復出坐鎮防線,而鋒將費蘭度

托利斯則正選掛帥。面對主隊米杜士堡的爛 打緊逼踢法,並未取得任何甜頭,遲遲未能 取得入球,半場互交白卷。

換邊後,車路士於51分鐘打破僵局,奧斯 卡右路傳中被擋出,班拿約回傳禁區外,拉 美利斯勁射擊中費蘭度托利斯後變向入網, 1:0。車路士第73分鐘再下一城,夏薩特與 奧斯卡撞牆配合後禁區左側傳中,摩西斯輕 鬆將球射入空門,2:0。米杜士堡的伊斯美 米拿於最後時刻窄位射門無功而還,注定破 蛋乏力。

全場比賽,車路士只有8次攻門,但4次射 正打入2球。米杜士堡12腳射門5次射正卻沒 能入球。車路士的控球率達到53%,而米杜 士堡則為47%。車路士過渡主帥賓尼迪斯賽 後表示:「今仗我們的表現不錯,能夠晉級 8強我感到很滿意。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

新華社日內瓦27日電 歐足協27日駁回了 德甲史浩克04有關杜奧巴歐聯參賽資格的申 訴,確認「魔獸」代表土超加拉塔沙雷征戰 歐聯的手續沒有問題。

「歐足協已經檢查了所有轉會手續的文件,由此管理和 紀律委員會決定駁回史浩克04的抗議,」歐足協在聲明中

在解決完與上海申花的轉會糾紛後,杜奧巴在20 日歐聯16強首回合交鋒中出場表現搶眼,率加拉 塔沙雷1:1戰和了史浩克04。後者賽後向歐足協 提出抗議,表示杜奧巴屬於逾期提交歐聯參賽 申請,因此沒有資格代表土耳其勁旅出場。 加拉塔沙雷將在3月12日前往德國 在次回合比賽中客場挑戰史浩克

除了解決杜奧巴參 賽資格糾紛

外,歐足協 當天還開出了

幾張罰單,其中拉素因球迷在歐霸盃的 主場比賽中燃放煙火和種族歧視行為被 罰款4萬歐元,同時禁止球迷在「藍鷹」 的未來兩個主場入場觀賽。土耳其費 倫巴治也遭到「閉門比賽」的處罰





「萬人迷」碧咸於香港時間28日在法國盃首次為巴黎 聖日耳門正選披甲,他賽後直言感覺良好;巴黎聖日耳 門在法國盃16強,有伊巴謙莫域射連中兩元之下,以 2:0擊敗馬賽。



碧咸首度為球隊正選上陣,踢了85分鐘離場,獲球迷 報以熱烈的掌聲。賽後碧咸表示,首次為巴黎聖日耳門 正選上陣感覺良好,期待繼續有表現:「今場賽事感覺 良好,過去一個月我很努力地融入球隊,而一眾隊友對 我的協助很大。| 今仗碧咸與英格蘭同胞祖爾巴頓再一 次正面交鋒,「萬人迷」更吃了對方一肘,但他説不介 意:「那只是小小的手肘動作,其實沒有甚麼大礙。」

## 伊巴謙莫域被追加處罰



據法國媒體報道,歐足協紀律 委員會當天做出決定,對巴黎聖 日耳門當家前鋒,瑞典「神塔」 伊巴謙莫域處以停賽兩場的處 罰。這意味着他有可能缺陣歐聯 16強淘汰賽次回合巴黎聖日耳門 主場對陣華倫西亞的比賽。

在12日進行的歐聯16強淘汰賽 首回合比賽中,巴黎聖日耳門客 場2:1戰勝華倫西亞,為進軍下 一輪打下良好基礎。然而,在這 場比賽的傷停補時階段,伊巴謙

莫域被球證認定做出踩踏危險動作,直接被紅牌罰下。 歐足協紀律委員會隨後進行了相關調查,並做出了追加 處罰的決定。

事實上,31歲的伊巴謙莫域脾氣火爆早已盡人皆知; 根據法國媒體的統計,他職業生涯中已經得到過12張紅 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 拜仁淘汰多蒙特 闖德足盃4強

新華社柏林27日電 德國足協盃8強今晚再戰兩場, 拜仁慕尼黑1:0淘汰了衛冕冠軍多蒙特,進入了4強; 上半場快要結束之際,拜仁的洛賓(見圖)攻入了全場 唯一的入球。在另一場8強賽中,史特加兩球拿下德乙 球隊波琴。至此,德國足協盃4強全部產生。它們是拜 仁慕尼黑、史特加、弗賴堡和禾夫斯堡。

## 主場迎慕遜加柏 法蘭克福被看好

德甲於周六凌晨率先上演一場角逐,法蘭克福將主場 迎戰慕遜加柏。(有線64及高清204台周六3:30a.m.直播)

法蘭克福今季主場戰鬥力強勁,11輪聯賽主場過後球隊取得7勝3和1負,今仗面對 近6仗僅得3和3負的慕遜加柏,單看數據理應被看好。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■法卡奧(左)力圖擺脱對手。

法新社

馬體會在香港時間28日的西班牙盃準決 賽次回合中客場2:2戰和西維爾,從而以 兩回合總比分4:3晉級決賽,約戰同城死 敵皇家馬德里。法卡奧在第29分鐘推射攻 入了個人馬體會生涯的第69球,「老虎」 賽後興奮地説:「打入決賽讓我們自豪, (與皇馬的比賽)那將是一場非常重要的比 賽中上演,巧合的是馬體會3次均捧走了冠 軍。

另據報道稱,皇馬射手賓施馬在2月3日 嚴重超速,有可能被處以監禁半年的處 罰。當地時間2月3日,馬德里警方的攝像 頭在M40公路上拍到了一組畫面。一架奧 迪和一架保時捷幾乎同時呼嘯而去,測速 儀顯示這兩架車都嚴重超速。M40公路限 速為每小時80公里,這架奧迪時速達到了 賽。」「馬德里打吡」曾3次在西班牙盃決 216公里,而那架保時捷時速更是高達260 公里。馬德里警方已經確認,當時駕駛奧 迪車的人是賓施馬。保時捷車主暫時沒有 被確認,但馬德里警方懷疑此人同樣是皇 ■香港文匯報記者 梁啟剛

賓施馬嚴重超速恐被監禁